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ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 3006.02/2017-02

Aos 07 (sete) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às 09h15min, na 
Biblioteca Municipal, localizada à Praça Antônio Marques S/N, Bairro Centro, Cedro/CE 
reuniram-se o Pregoeiro Francisco Antônio Viana Correia Costa, sua equipe de apoio: 
Niago Alias de Oliveira Lima e Antônio Shieley Moura Fernandes e as seguintes empresas:
1. REALCE COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA - ME, neste ato representada por sua sócia a 
Sra. Maria Luciana de Mendonça Lima, inscrita no CPF n° 296.567.883-20, 2. WILTON DE 
SOUSA SÁ - ME neste ato representada por seu proprietário o Sr. Wilton de Sousa Sá, 
inscrito no CPF sob o No. 046.459.873-72, 3. HEVELLI MABEL DA SILVA BENTO EIRELI 
- ME, neste ato representada por sua proprietária a Sra. Hevelli Mabel da Silva Bento, 
inscrita no CPF n° 068.458.403-42, 4. J.A BANDEIRA DIAS JÚNIOR - ME, neste ato 
representada por seu proprietário o Sr. José Arivaldo Bandeira Dias Junior, inscrito no CPF 
n° 293.746.503-04, 5. MÁRCIO ROBERTO FERREIRA ALEXANDRE - ME, neste ato 
representada por seu procurador o Sr. Pedro Andesson dos Santos Lima, inscrito no CPF 
n° 056.143.223-61,6. SAULLO BEZERRA FÉRRER- ME, neste ato representada por seu 
procurador o Sr. Geraldo Magela de Sousa Férrer, inscrito no CPF n° 150.406.664-20, 7. 
MARIA DAS GRAÇAS VIEIRA FERREIRA, neste ato representada por sua proprietária a 
Sra. Maria das Graças Vieira Ferreira, inscrita no CPF sob o No. 361.106.983-34, 8. 
FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME, neste ato representada por seu 
procurador o Sr. José Farias da Silva Neto, inscrito no CPF sob o No. 053.290.743-47 para 
a abertura da sessão referente ao Pregão Presencial N°. 3006.02/2017-02, cujo objeto é a 
CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
IMPRESSOS GRÁFICOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CEDRO-CE. O Pregoeiro iniciou a sessão com a fase de 
Habilitação Preliminar, convocando os licitantes presentes para o credenciamento, onde, 
dentre os partícipes presentes, foram nomeados em comum acordo para rubricarem os 
documentos de habilitação, os representantes legais das seguintes empresas: REALCE . 
COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA - ME, neste ato representada por sua procuradora a Sra. 
Maria Luciana de Mendonça Lima, HEVELLI MABEL DA SILVA BENTO EIRELI - ME, 
neste ato representada por sua proprietária a Sra. Hevelli Mabel da Silva Bento, e J.A 
BANDEIRA DIAS JÚNIOR - ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. José 
Arivaldo Bandeira Dias Junior, após rubricarem todos os documentos foi realizado a 
análise dos documentos apresentados e constatou-se que a empresa SAULLO BEZERRA 
FÉRRER -  ME, não apresentou as declarações sem os devidos reconhecimentos de firma 
e por não apresentar o memorial fotográfico exigido no edital, as demais empresas 
partícipes foram declaradas credenciadas por cumprirem todos os requisitos de 
credenciamento preconizados no instrumento convocatório. O Pregoeiro prosseguiu com a 
Fase de Julgamento com a abertura dos envelopes de propostas credenciadas, após a 
análise das propostas das empresas credenciadas as partícipes foram declaradqs- 
classificadas e iniciou-se a fase de lances verbais, classificando a proposta de menor valor 
e as respectivas de menores valores:

FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME R$ . , . enta mil cento e
setenta e sete reais e sessenta centavos)

J.A BANDEIRA DIAS JÚNIOR - ME R$ 41.085,00 (quarenta mil e oitenta e cinco reais)

LOTE I -  PROPOSTA INICIAL
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HEVELLI MABEL DA SILVA BENTO EIRELI - ME R$ 46.192,55 (quarenta e seis mil 
cento e noventa e dois reais e cinquenta e cinco centavos)

LANCES VERBAIS:

HEVELLI MABEL DA SILVA BENTO EIRELI - ME: SEM LANCES 

J.A BANDEIRA DIAS JÚNIOR -  ME: R$ 40.000,00 

FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME: SEM LANCES 

LOTE I -  PROPOSTA FINAL

J.A BANDEIRA DIAS JÚNIOR -  ME R$ 40.000,00 (quarenta mil reais).

LOTE II- PROPOSTA INICIAL

J.A BANDEIRA DIAS JÚNIOR - ME R$ 6.815,00 (seis mil oitocentos e quinze reais)

FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME R$ 8.020,00 (oito mil e vinte reais)

HEVELLI MABEL DA SILVA BENTO EIRELI - ME R$ 9.221,50 (nove mil duzentos e 
vinte e um reais e cinquenta centavos)

LANCES VERBAIS:

HEVELLI MABEL DA SILVA BENTO EIRELI - ME: SEM LANCES

J.A BANDEIRA DIAS JÚNIOR -  ME: SEM LANCES

FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME: R$ 6.800,00

LOTE II -  PROPOSTA FINAL

FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME: R$ 6.800,00 (seis mil e oitocentos 
reais)

Encerrada a fase de lances verbais, teve-se por vencedora a empresa J.A BANDEIRA 

DIAS JÚNIOR -  ME para o Lote I e FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME para 

o Lote II, após terminada a etapa de lances o Pregoeiro convocou os licitantes nomeados 

anteriormente para rubricarem as propostas. Neste ato, prosseguiu-se com a Fase de 

Habilitação Definitiva com a análise dos documentos de habilitação das empresas 

arrematantes, ao qual apresentaram todos os documentos de habilitação preconizados no 

instrumento convocatório, sendo declaradas HABILITADAS. O Pregoeiro solicitou dos 

vencedores as propostas consolidadas com os valores arrematados no prazo de 48
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(quarenta e oito) horas. Alguns licitantes ausentaram-se da sessão sem nenhuma 

justificativa. Estando todos os presentes de acordo e nada mais a constar encerra-se a
/ !  íí „ i

presente sessão que vai assinada pelos presentes. Cedro - CE, 07 de agosto de 2017.

I1/  " / '• ■ " , /
Francisco Antônio Viana Correia Costa

PREGOEIRO

i \ r f \ s , r ,

Niagó Alias dé Olíveirã Lima 
APOIO

Antônio Shieley Moura Fernandes 
APOIO

LICITANTES:

1. REALCE COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA
Maria Luciana de Mendonça Lima 

Sócia

ME

HEVELLI MABEL DA SILVA BENTÕ EÍRELI -  ME
Hevelli Mabel da Silva j ló  

Propriptarjí
1 ,

3. J.A BANDEIRÁDIAS JÚNIOR^ME
José Ariyafído Bandeira Dias Junior 

Proprietário

X o h l  4f i í ^ '
FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME

José Farias da Silva Neto 
Procurador
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